

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах общественных обсуждений проекта внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории в Заягорбском районе (северо-восточнее 26 мкр.)

г. Череповец

04.08.2020

Предмет общественных обсуждений: проект внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории в Заягорбском районе (северо-восточнее 26 мкр.) (далее – Проект).

Организатор общественных обсуждений: управление архитектуры и градостроительства мэрии города Череповца.

Прием предложений и замечаний по Проекту осуществлялся с 13.00 час. 17.07.2020 по 13.00 час. 03.08.2020.

В период обсуждений в отношении Проекта поступило одно предложение в отношении представленного Проекта следующего содержания:

«Предложенная схема нарезки земли на участки очень неудобная. Полностью отсутствуют места, где можно безопасно и удобно ходить пешком, никак не учитываются особенности рельефа и т.д. Моя основная идея в том, чтобы автомобильные подъезды к участкам были максимально узкими и (возможно) односторонними и подходили с тыльной стороны участка (бирюзовый цвет на схеме), а фасады домов выходили бы на пешеходные улочки (оранжевый цвет на схеме). Суммарно тыльный проезд и пешеходная улочка были бы такой же ширины, как совмещённая улица в существующем проекте, но предложенное мной решение стало бы более удобным и безопасным для жителей. Кроме того, нарезка земли на индивидуальные участки растягивает город». К указанному предложению приложена схема.

Пояснения организатора общественных обсуждений:

«В проект планировки и проект межевания территории в Заягорбском районе (северо-восточнее 26 мкр) вносятся изменения в целях создания общественного пространства для размещения объекта социальной инфраструктуры – парка в центральной части микрорайона, вместо 158 участков для индивидуальной жилой застройки.

Остальные 353 земельных участка на момент внесения изменений в проект планировки и проект межевания уже сформированы, поставлены на кадастровый учет и предоставлены в собственность льготной категории граждан.

В связи с этим идея новой планировочной организации участков не может быть использована в данном проекте.

Проект планировки и проект межевания территории в Заягорбском районе (северо-восточнее 26 мкр) разработан с целью предоставления земельных участков для льготной категории граждан (для многодетных семей) в соответствии с Указом Президента РФ.

Система пешеходного движения в проектируемом районе состоит из двух типов пешеходных тротуаров: тротуаров уличной сети и внутриквартальной системы пешеходных путей.

Тротуары вдоль проезжих частей прокладываются с 2-х сторон от дороги. Ширина пешеходной части тротуара устанавливается в зависимости от категории улицы: районные – 3 м, улицы в жилой застройке – 1,5 м. Общая площадь тротуаров – 21237 м². Предусматривается организация велосипедной дорожки шириной 2,5 м вдоль проектируемой улицы районного значения. Общая протяженность велосипедных дорожек составляет 1,2 км».

В общественных обсуждениях по Проекту принял участие 61 житель города Череповца путем выражения своего мнения в информационной системе АИС «Портал «МойЧереповец» (<https://МойЧереповец.рф>) в разделе «Голосования». Факт регистрации в городе Череповце участников общественных обсуждений подтвержден через Единую систему идентификации и аутентификации (портал «ГосУслуги»).

Большинством голосов участники общественных обсуждений поддержали представленный проект («за» высказались 53 участника общественных обсуждений, «против» - 4 участника, воздержались 4).

По результатам общественных обсуждений подготовлен протокол № 6 от 04.08.2020.

С учетом результатов общественных обсуждений Проекта, постановлением мэрии города будет принято решение об утверждении или отклонении и направлении на доработку проекта внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории в Заягорбском районе (северо-восточнее 26 мкр.) не позднее, чем через двадцать рабочих дней со дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений.

Начальник управления
архитектуры и градостроительства



К.В. Полковникова